

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК
на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти
«Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 201 «Агрономія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
Факультет природничих наук
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері агрономії на сьогоднішній час для держави є важливим завданням. Така потреба викликана стрімким розвитком сільського господарства, впровадженням сучасних технологій в агрономії та новітніх розробок селекції, насінництва, агрохімії, ґрунтознавства, землеробства, рослинництва, овочівництва.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» розроблена проектною групою ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» відповідно до затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти та здатна здійснювати дослідницьку та викладацьку діяльність у сфері агрономії, адміністративну та управлінську діяльність у сфері агропромислового виробництва, здійснювати узагальнення у вигляді особистого внеску у розвиток сучасної науки і техніки.

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал, та матеріально-технічну базу щоб виконати таке завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» розроблена після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу фахівців даної спеціальності.

У освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності виходячи із видів і завдань професійної діяльності в галузі аграрних наук і продовольства. Вони розподілені на обов'язкові компоненти, вибіркові компоненти, практична підготовка та атестація здобувачів вищої освіти. Освітня програма розрахована на 90 кредитів ECTS з терміном навчання 1 рік 4 місяця.

Підготовлена робочою групою факультету природничих наук освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» є логічною, відповідає фаху, вимогам до підготовки освітніх програм та може бути використана у освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

регіональний представник Нор-Ест Агро

Т.С. Федорич

